"你好,滨州"新时光音乐嘉年华激情」

谭维维、郁可唯、海来阿木、赫兹乐队等明星歌手精彩潮唱,24000名歌迷共享音乐盛宴

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇 敏 张涛 通讯员 刘迪 报道)刺破夜 空的旋律,连绵不断的雨线,放肆挥 舞的荧光棒……8月4日晚,在持续 3个小时的大雨中,"你好,滨州"新 时光音乐嘉年华在滨州"鸟巢"体育 场激情上演。

现场,谭维维、郁可唯、海来阿 木、赫兹乐队等明星歌手联袂奉献 精彩演出,为来自全国各地的 24000名歌迷送上一场视听盛宴。

■"社牛"谭维维清唱 都"攒劲儿",海来阿木要 吃"锅子饼"

自嘲"开了6场演唱会,5场下 雨"的赫兹乐队主唱贺贺,一开场就 试图让舞台"嗨爆"。尽管从发型到 造型都被雨水打乱,但他仍用最洒 脱的"叙事性独立摇滚",快速将现 场观众带入了演出节奏。

今年先后登陆春晚、《歌手 2024》的海来阿木,用深沉而富有磁 性的嗓音,通过演唱将情感慢慢释 放,仿佛在和观众们讲述一段刻骨 铭心的故事。在互动环节,他又瞬 间变身幽默搞怪的"欢乐喜剧人", 朝着现场观众大喊:"滨州的朋友 们,有没有锅子饼?快拿上来!"

嗓音空灵的郁可唯就像是从童 话里走出来的精灵,面对一点也没有 停歇迹象的雨,她用最热辣滚烫的方 式,带来了完全不一样风格的DJ版 《时间煮雨》,让现场氛围感拉满。之 后,她又精彩演绎了《寻》《知否知否》 《水中花》等拿手曲目,让观众感受到了 其充满了张力的声音和独特的魅力。

"铁肺歌后"谭维维压轴登场, 她刚上台就气场全开,一首《错过》 让歌迷瞬间被其"侵略性"的演唱所 折服。随后,从《山海》到《乌兰巴托 的夜》,从《灯塔》到《晚婚》,谭维维 为观众奉献了一首又一首精彩歌 曲,摇滚、流行、民族、美声等唱法信



花儿》,更是让她倔强而洒脱的性 情、高亢大气的声音、喷薄欲出的自 信展露无疑,将现场氛围推向了高 潮。现场,她还用地道的山东话与歌 迷互动,展现出"社牛"的一面。整场 演出也伴随着谭维维最经典的曲目 《如果有来生》,完美落下帷幕。

尽管原定晚上10点结束的演唱 会,一直持续到10点半,但现场歌迷 依然意犹未尽。

■全要素保障、全流 程管控,打造一场安全有 序、"酣唱淋漓"的音乐盛会

为给歌迷奉献一场激情洋溢、 沉浸体验同时又确保安全的音乐嘉 年华,从外围疏导交通到内场安检 核验,从舞台场景布置到演出氛围 打造,从细节过程管控到全流程、全 维度服务,我市在各个环节都做好充 分准备,现场更是有条不紊,确保了这 场热闹的音乐嘉年华安全有序进行。

为保证全场观众的听觉效果, 本次演唱会采用了8组音响设备,均 为国际专业品牌。同时,舞台整体 加大加宽,采用全新的舞美造型,灯

光效果绚丽,将现场观众带入一个

充满音乐与艺术的世界。

现场安保秩序井然,志愿服务 温情暖心,电力供应安全可靠 ……在这场音乐嘉年华顺利进行 的背后,是公安、医疗、通信、电 力、安保等各个职能部门的齐心 协力,是2100余名工作人员的优 质服务。特别是面对这场连续不 间断的大雨,各环节工作人员全程 冒雨坚守岗位,他们的敬业和付出, 为整场演出的顺畅进行加上了一把 "安全锁"。

场内,商铺制售商品涵盖奶茶、 果汁、冷餐等各类美食,备有充电 宝,方便观众饮食和手机充电;现 场,还为观众免费发放了雨披等防 雨物品,为大家尽情享受音乐盛宴除 去后顾之忧。

"'注重细节、精准落地;全面掌 控,无缝隙执行'是这次演唱会成功 的要诀。我们的任务就是全力以赴 把演唱会办好,推动音乐与旅游产 业深度融合发展。"滨盛文旅党委委 员、副总经理、总审计师管林刚说。

■锚定"文化品质更 好"目标,借力举办音乐 节,打造滨州专属的城市 文化品牌新IP

对于一座城市而言,举办音乐 节、演唱会对于丰富群众文化供 给、激活城市文旅活力、提升城 市知名度和影响力,具有现实意 义。近年来,全市锚定"文化品 质更好"目标,以"17个起来 主题宣传行动为统领,坚持

文化惠民、文化为民、文化 乐民、文化富民,致力于让滨 州的文化基础更广泛、文化氛 围更浓厚、文化力量更充盈。

7月6日举办的"NiceDay"·滨 州青春音乐 Live 现场,成为滨州塑 造本地音乐品牌的开端,也印证了 文旅带动城市发展的可行性。在那 场活动中,大张伟、五条人、回春 丹、弦子等7组艺人(乐队)轮番上 台,让近20000名到场歌迷尽情 享受了一场音乐盛宴。这场音乐 节也从多个环节拉动了滨州文旅 产业发展,通过"引流"效应为滨州 带来经济发展新生机、激活文旅消 费新场景——活动的火爆对滨州黄 河楼、十里荷塘等地的流量也产生带动 作用,7月6日—7日,蒲湖风景区游客达 1.2万人,较平时周末上浮47.9%。

从行业端来看,今年全国音乐 节的场次明显增加,"文促旅"现象 日益火爆。不断扩圈的音乐节,正 成为城市文旅发展的新动力。下一 步,我市将持续发力,让"头回客"变 成"回头客",让"过路客"变成"过夜 客",聚力为观众打造最完美的沉浸 式体验,也为滨州打造专属的城市 文化品牌新IP。

2024年"中国体育彩票"山东 省第十四届全民健身运动会跆拳 道比赛开赛

1667名选手赛场"过招"



滨州日报/滨州网讯(记者 郭志华 通讯员 王强 纪俊杰 报 道)8月3日,"中国体育彩票"山 东省第十四届全民健身运动会 跆拳道比赛在滨州市奥林匹克 中心体育馆开幕,来自全省各地 的1667名选手报名参赛。

"当前,我国运动健儿正在 巴黎奥运会赛场奋勇拼搏,值得 一提的是,山东省跆拳道运动员 梁育帅作为中国代表团的一员, 将参加巴黎奥运会跆拳道男子 68公斤级比赛。"山东省跆协副 会长、省拳击跆拳道运动管理中 心社会体育科科长赵霞表示,滨 州承办的山东省第十四届全民 健身运动会跆拳道比赛将掀起 全民健身的热潮,开创跆拳道项 目与全民健身理念、奥运理念融 合的新篇章。

近年来,滨州市全民健身运 动蓬勃开展,全市群众性体育赛 事活动超过4000场,参与人次 突破100万;场地设施建设扎实 推进,新建、改扩建大型体育公

园12个,建成11个国家标准体 育公园,提前超额完成"十四五" 体育公园目标,全市人均体育场 地面积达到3.24平方米,公共体 育场馆和近300所学校体育场 地实现对外开放;全民健身服务 供给不断丰富,全市各级社会体 育指导员达到18305人,广泛深 入开展国民体质检测、科学健身 指导和全民健身志愿服务"五 进"活动。

本次大赛设有竞速、击破、 个人品势、混双品势、团体品势、 自创品势、个人竞技、跆舞8个 比赛项目,分为幼儿组、儿童A 组、儿童B组、少儿A组、少儿B 组、少年组、青少年组、成年组等 8个组别,累计进行5060场次比

据悉,本次比赛由山东省体 育局、山东省体育总会等联合主 办,山东省跆拳道运动协会、滨 州市体育局、滨州市全民健身服 务中心、滨州市体育总会、滨州 市跆拳道运动协会承办。

传承老渤海红色基因 绘就新时代最美画卷

老渤海长歌

第十二章 侯登山,我 军舍身炸敌堡第一人

-清河区英雄史诗之五

(时间:1943年5月29日拂晓。 地点:伪军三里庄据点东围墙下。 人物:侯登山和战友们。)

三里庄伪顽据点,如恶魔之手, 突进垦利、广饶、博兴、蒲台四县交 界处, 扼我根据地咽喉。清河军区 一声令下:拔除。

据点围墙:高6米,宽3米,双层 夹道,密布暗堡和枪口炮口。

围墙四角和四门:各筑炮楼,配 备轻重机枪,组成交叉火力。

围墙外:两道壕沟,深5米,宽3 米,沟上密布铁丝网。

战斗开始,二营主攻。突击的 路上, 弹雨瓢泼。一次次冲锋, 一次 次牺牲……

临近天亮,我军面临日军增援

夹击的危险。 时间就是生命,时间就是胜利。 刹那间,爆破队队长侯登山一跃 而起,抱起最后两包炸药,冲出阵地。

在我军火力掩护下,他在敌人的扫射

中,以"之"字形迂回,向围墙冲去。

敌人的子弹贴着侯登山的耳朵 飞过,擦着他的头发飞过。卧倒。 翻滚。奔跑。侯登山抱着五十斤重 的炸药包前进。

他终于冲到围墙下。

前几次爆破失败,是炸药包位 置放的太低。他拔出刀,在围墙上一 边剜窝,一边向上攀登。围墙坚硬, 挖出的浅窝,放不住硕大的炸药包。 他回过头,看了战友最后一眼,把炸 药包抵在自己的胸前,靠上围墙。一 只手,攀住墙,另一只手,毅然拉开导 火索:火花在他的胸前迸溅……

一声惊天动地的巨响,把围墙 炸开一道豁口,炸开了我军攻击的 突破口,侯登山的身躯和泥土一起, 弥漫了大地和天空!

燃烧的朝霞,在胜利的道路上

侯登山——我军舍身炸敌堡第 一人,用生命诠释了浴血奋战的真 正含义!

第十三章 在渤海区

1944年1月—1950年5月。经 中共中央北方局、中央军委批准,冀

鲁边区、清河区合并为渤海区,景晓 村任渤海区党委书记、杨国夫任八 路军渤海军区司令员。渤海区,位 于天津以南,胶济路以北,西枕津浦 路,东北濒渤海,下辖42县、市,人口 近1000万,是抗日战争后期、解放 战争时期山东的重要战略区之一。 渤海区军民为彻底打败日本侵略 者,推翻二座大山,建立新中国作出 了伟大贡献。

渤海区,一片隆起的传奇。

黄河三角洲的优秀子弟,背负 使命,背负光明,在喘息的历史中穿

深呼吸。瘦削的胸肌。男子 汉。由躬身而站立,由站立而冲锋! 大平原响起来,黄河、小清河、徒骇 河、马颊河响起来,千万个村庄响起来, 嘹亮的号角响起来。八年十年、一百

年、三千年的苦泪,一夜间,喷涌而出。 大合并,大布局:

1944年1月,清河区与冀鲁边 区合并,建立中共渤海区党委、八路 军渤海军区。1944年2月,渤海区 党委、军区在广饶县辛集村、牛庄召 开高干会议。1944年3月1日,山

东省战时行政委员会决定,将清河 区行政公署与冀鲁边区战时行政委 员会合并为渤海区行政公署。渤海 区党委、行署、军区辖6个地委、专 署、军分区:第一地委、专署、军分区 先后辖沧县、东光、南皮、乐陵、振华 (宁津)、吴桥等县。第二地委、专署、 军分区先后辖齐临、德平、平禹、济阳、 匡九(陵县)、德县、商惠、惠民等县机 德州工委。第三地委、专署、军分区先 后辖靖远、盐山、新青、商河、沾西、沾 阳棣、无棣、阳信、庆云等县和海防工 委。第四地委、专署、军分区先后辖垦 利、利津、沾化、滨县、蒲台、沾利滨三 边、蒲利滨三边等县和海上办事处。 第五地委、专署、军分区先后辖博兴、 广饶、广北、广博蒲三边、益寿广三边、 益寿、昌潍、潍县、寿潍、潍南等县。 第六地委、专署、军分区先后辖邹 平、长山、齐东、高苑、青城、桓台、临 淄、历城等县和张店、周村工委。

1945年9月,渤海区党委、行 署、军区机关从广饶北部牛庄、北隋 一带,迁入惠民市,渤海区革命斗争 掀开新的历史篇章。

(未完待续)

我市3家住房公积金业务 就近办"服务点揭牌

滨州日报/滨州网讯(记者 郭伟报道)为拓宽住房公积金 贷款业务办理渠道,8月2日, 市住房公积金管理中心联合建 设银行渤海支行、工商银行滨州 分行营业部、农业银行滨城支行 举办住房公积金授权经办网点 揭牌仪式。

今年以来,市住房公积金管 理中心围绕打通服务群众"最后 一米",积极推动业务受理下沉 至受托银行网点,实现分散受 理、集中审批,方便职工就近办 理业务。截至目前,3家银行网 点已受理46笔贷款业务,受理贷 款金额达2839万元。

暴雨来袭如何应对(二)



雷雨天气谨防触电

不要靠近架空供电线路 和变压器,更不要在架空变压 器下面避雨;不要在紧靠供电 线路的高大树木或大型广告 牌下避雨;下雨天如果水浸电 线杆,请千万要远离路灯杆, 以防出现电路浸泡后漏电;万 一电力线恰巧断落在离自己 很近的地面上,千万不要惊慌 撒腿就跑,这时候应该用单腿 跳跃着离开现场,否则很可能 会在跨步电压的作用下触电。

雨天出行安全小贴士

下雨天路面湿滑,汽车刹 车后,滑行距离和时间都比平 时长。因此,雨天行人要跟车 辆保持一定的距离;雨天光线 较暗,安全起见,最好穿颜色 鲜艳的衣服,撑亮色的雨伞。 尽量不要穿深色的衣服,或者 撑深色的雨伞。

> 主办单位: 滨州市安委会办公室

滨州市新闻传媒中心(集团)

供稿单位: 滨州市应急管理局

天地缘 15 風雅遊州 學校園園園 品质滨州 唱响滨州 15 风雅滨州 茅香15 茅香15 ESTINO DEEX 天地缘通业有职公司